
Име и презиме_____________________________________
1. Израчунај:
  765
  587
 500 – 235 =
7 * 8 =
72 : 9 =
+  35         +294         832 – 546 =
5 * 6 = 
64 : 8 =
2. Израчунај поступно:

798 + 7 * 7 -  32 : 4  = __________________________________________________________

10 -  6 : 2 * 3   = ________________________________________________________

3. a) Одреди непознати број :
б) Одреди скуп решења неједначине:
400 – X  = 372         пр:
803 + Х > 113                    пр:
4. Од најмањег парног броја четврте десетице седме стотине одузми неки број, а да разлика буде мања од 189.
5. Умањеник је збир бројева 567 и 75, умањилац је производ највећег једноцифреног броја и броја 7. Одреди разлику. 
